

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年6月23日
【事業年度】	第28期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	東海旅客鉄道株式会社
【英訳名】	Central Japan Railway Company
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 柘植康英
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市中村区名駅一丁目1番4号
【電話番号】	(052)564 - 2620
【事務連絡者氏名】	総務部株式課長 滝澤一博
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市中村区名駅一丁目1番4号
【電話番号】	(052)564 - 2620
【事務連絡者氏名】	総務部株式課長 滝澤一博
【縦覧に供する場所】	東海旅客鉄道株式会社東海鉄道事業本部（注） （名古屋市中村区名駅一丁目3番4号） 東海旅客鉄道株式会社東海鉄道事業本部静岡支社 （静岡市葵区黒金町4番地） 東海旅客鉄道株式会社新幹線鉄道事業本部 （東京都千代田区丸の内一丁目9番1号） 東海旅客鉄道株式会社新幹線鉄道事業本部関西支社 （大阪市淀川区宮原一丁目1番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

（注）東海鉄道事業本部は、法定の縦覧場所ではありませんが、投資者の便宜を考慮して、縦覧に供する場所としています。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月23日に提出した第28期（平成26年4月1日から平成27年3月31日まで）有価証券報告書の記載事項のうち、下記の事項を訂正するため訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

(1) 提出会社

総括表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

(1) 提出会社

総括表

(訂正前)

(注) 1 運輸業に供する土地とは、線路用地（面積30,027千㎡、帳簿価額1,321,740百万円）、停車場用地（面積9,081千㎡、帳簿価額759,408百万円）、工場用地、変電所用地等です。

(訂正後)

(注) 1 運輸業に供する土地とは、線路用地（面積30,027千㎡、帳簿価額1,321,740百万円）、停車場用地（面積9,081千㎡、帳簿価額787,371百万円）、工場用地、変電所用地等です。